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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 19 de abril de 
2023. 

                Aos 19 (dezenove) dias de abril de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani 

Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob 

a proteção de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora 

Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio 

ouvintes e internautas. A Senhora Presidente justifica a 

falta do Vereador Joel do Bomfim Alves. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão 

anterior para apreciação do Plenário, quando foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura da matérias do expediente: 

Requerimentos de n.º 003/2023 de autoria da Vereadora 

Solange Mariani. A senhora Presidente franqueia a palavra, 

faz uso da palavra o Vereador Uandros(Dandan) -  

 

 Dando continuidade a palavra o Vereador Toinho Cidadão -  

 

 

 

 Dando continuidade a palavra o Vereador prof. César _   
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Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador o Vereador 

Matheus de Raniere –  

 

 

 

Dando continuidade a palavra, faz uso a Vereadora Solange 

Mariani –  

 

Ordem do Dia: A Senhora Presidente colocar em votação o 

Requerimento n.º003/2023 de autoria da Vereadora Solange 

Mariani – Solicita da Exma. Srª Prefeita Márcia da Silva Sá 

Teles e cópia para o Secretário Municipal de Saúde, a 

comunidade da Reforma da Rio grande II. Diante das inúmeras 

dificuldades que vem enfrentando na área de saúde, requer 

da gestão a construção de um posto de saúde com a devida 

estrutura exigida pelas normas da saúde pública. Como: 

(Equipe de profissionais e equipamentos, envolvidos, 

necessários, inclusive odontológico). A palavra é 

franqueada novamente no sentido de debater a referida 

matéria mencionada acima é posta em votação, verificando a 

aprovação por unanimidade. A Senhora Presidente faz uma 

homenagem ao dia do índio 19 de abril. Nada mais havendo a 

se tratar. A Sr. ª Presidente agradece a presença de todos, 

dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será 

assinada pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: 

Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus Tavares da 

Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza 

Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, Antônio Luís dos Santos Tadeu e Juracy da 

Conceição Tavares. 
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